

# 武磊加冕射手王 亚泰爆冷阻恒大

## ——中超第17轮综述

昨天晚上,中超全面结束第17轮的争夺,鲁能对上港击败各自对手拿到了3分,继续保持领头羊国安的追赶之势。不过,广州恒大客场“翻船”,2:3遭遇亚泰逆转,这样恒大暂时掉出第一集团,争冠形势不容乐观。

赛季开赛至今,国安主场保持不败,本轮面对江苏苏宁,御林军经受住了考验,最终以3:1击败苏宁。此役过后,国安不但完成对苏宁的赛季双杀,而且已16轮联赛保持不败,取得10胜6平的骄人战绩,至今10个主场拿到6胜4平,继续领跑积分榜。输给国安后,苏宁最近6轮中超首尝败绩。

自从重庆斯威队在2015赛季重返中超后,鲁能过去三次做客山城1平2负,战绩糟糕。本轮李霄鹏的球队终结客场不胜对手的怪圈,实现双杀。值得一提的是,鲁能上次单赛季两次击败重庆还是在八年前,赛季结束后夺得冠军,那也是鲁能最后一次登顶中超。如今,17轮联赛过后鲁能排名第二,通过攻防两端稳定的表现来看,今年具备了向冠军冲击的时机和能力。

大连一方主场3:0完胜广州富力,卡



拉斯科送出两次助攻,穆谢奎完成了帽子戏法。目前,一方联赛积分达16分,超越重庆斯威1分,排名积分榜倒数第三位,本赛季首次脱离降级区。作为一方队的

攻击核心,卡拉斯科从世界杯假期回归后,已带领球队取得两连胜:上轮葡萄牙人首次出战就取得进球,一方1:0战胜上港,终结3连败;此役他又送出两次助攻,

帮助球队取得本赛季首个两连胜。

主场迎战豪取四连胜、状态如日中天的广州恒大,赛前恐怕没有人想到会取分甚至取胜,就连主教练陈金刚也表示“没有任何压力”。但奇迹就是这样发生了!经过跌宕起伏的90分钟大战,亚泰主场3:2逆转击败恒大,终结对手的四连胜,同时在近三个连续主场战役中获得两胜一平的成绩,狂捞7分,积分榜上位置已经升至第10位,彻底远离降级区。

恒大受挫并没有影响其他争冠球队前进的脚步,排名第三的上海上港,在上海德比战中2:0击败了上海申花,也拿到了宝贵的3分,打入一球的武磊也以89个中超进球超越老将韩鹏,加盟中超历史射手王。本轮战罢,上港与国安的积分差距还是3分,由于上港手握少赛一场的优势,所以争冠形势还是颇具悬念,至少从目前积分榜形势看,国安、鲁能与上港这三支球队,已经掌握了争冠的主动权。

在昨晚进行的最后一场比赛中,升班马主场迎战状态不佳的天津权健,最终双方上演进球大战,3:3握手言和。

本报记者 刘超峰

# 电影《爱情公寓》正热映 演员赵志伟绿城送欢乐

本报讯(记者 杨丽萍) 睽违4年,曾逗乐无数人的情景喜剧《爱情公寓》今年“试水”大银幕,推出了由原班人马打造的同名电影,上映首日便斩获当日票房冠军,所向披靡。11日下午,影片主演之一赵志伟来到我市奥斯卡汇金国际影城,与“爱迷”们分享了影片拍摄的幕后故事。

情景喜剧《爱情公寓》首播于2009年,原班人马陈赫、娄艺潇、邓家佳等人所饰演的曾小贤、胡一菲、唐悠悠等角色,各有特点令人印象深刻。影版在保留原班人马的同时,集结袁弘、刘天佐、赵志伟和张双利老中青三代演员,除了观众熟悉的老包袱,电影版继续一贯的“脑洞思维”,堪称新版“决战紫禁之巅”的高配版。影片中,曾小贤骗取主角光环,带领小伙伴们乱入《盗墓笔记》,与吴邪、“闷油瓶”、王胖子组队下墓,上演了一出“爱情公寓”式的“盗墓怪谈”。

有观众表示:“实在太惊喜了,电影中不仅有《爱情公寓》一贯的欢乐,连赵志伟饰演的严肃正经小哥张起灵也很有笑点,比如赵志伟说搞飞机就真的搞到一架战斗机,轮番对阵爱情公寓六人组而累倒在地等情节,都毫无违和感!”作为影片的“正派”担当,影片中张起灵的饰演者赵志伟在现场表示:《爱情公寓》的伙伴们就像欢乐制造机,合作的过程非常自然好笑,“我上学时就经常和朋友刷《爱情公寓》,如今自己参演电影《爱情公寓》,我发现所有人还是和当年一样,熟悉的味道熟悉的欢乐让我仿佛又回到了那段校园时光。”赵志伟说。对于“爱迷”们来说,最为惊喜的当属影片最后的彩蛋:《爱5》coming soon。有观众表示:“等了这么久,当看到爱5归来瞬间泪崩,希望爱情公寓family永远都在,可以一直拍下去。”面对“爱迷”们的热情,赵志伟也表示:“祝福爱迷的好朋友与爱人永远在身边,我会和你们一起等候爱5归来。”

# 《古剑奇谭之流月昭明》首曝角色海报

本报讯(记者 秦华) 由王力宏、宋茜领衔主演的奇幻动作电影《古剑奇谭之流月昭明》近日在上海举办古剑八周年IP盛典活动。盛典上首曝“英侠开战”版角色海报:王力宏、宋茜等主演以江湖英侠之姿展露真容,此前从未露面的高圣远、张智霖、柳岩、伍嘉成电影形象也一同曝光,仙侠奇幻感跃然而出。

古剑系列IP自2010年至今,已走过八年时光,盛典上,《古剑奇谭之流月昭明》中夏夷则、阿阮的饰演者高以翔、吴千语惊喜出席,二人亲密互动CP感爆棚。

古剑盛典上发布的角色海报是首次正式公开人物形象,八大主演集结亮相。海报中,手持神剑昭明的成年乐无异(王力宏饰)严阵以待,枪击长空的闻人羽(宋茜饰)英气逼人,御剑成冰的夏夷则(高以翔饰)沉稳冷峻,奏响巴乌的少女阿阮(吴千语饰)轻盈飘逸……明亮的色调,仿佛暗喻出几人的正面身份。与之相对的,流月城内猛毒巨蝎伴身的谢衣(高圣远饰)、屹立废墟之上的沈夜(张智霖饰)、被心魔束缚在矩木上的沧溟(柳岩饰)则诡秘十足。首度公开的人物海报通过对电影角色生动形象的刻画,酷炫技能的呈现,以及游戏经典场景的展示,实现了对游戏内容的还原及升级。

据悉,古剑IP八年间实现了多领域的跨越,从游戏到剧集再到电影,成为国内首个跨界打通的IP。电影《古剑奇谭之流月昭明》作为其中重要的一环,将于10月1日公映。

# 电影《热带往事》开机

本报讯(记者 杨丽萍) 近日,“坏猴子72变电影计划”又一全新力作《热带往事》正式开机,彭于晏首度搭档张艾嘉、王砚辉、姜珮瑶,将为观众讲述一个发生在20世纪90年代末炎热夏夜的震撼故事。作为“坏猴子72变电影计划”又一力作,影片由坏猴子影业签约新导演温仕培执导,宁浩担任监制,启用全新中青代结合超强阵容,集结彭于晏、张艾嘉、王砚辉、姜珮瑶,力求塑造“坏猴子72变电影计划”序列中一个特别的存在。

本月7日,监制宁浩探班电影《热带往事》拍摄,现场与导演温仕培就影片拍摄细节进行交流沟通。据了解,影片以上世纪90年代末为背景,讲述在一个全城停电的炎热夏夜,因为一起隐藏在黑暗之中的命案,三人卷入其中,命运自此改变,并开启长达二十载的纠缠。而电影《热带往事》作为导演温仕培的长片处女作,影片美术风格具有独特“本土化”故事色彩。对于影片将以怎样的方式来呈现,导演温仕培表示,自己更追求“余味”,这部片子跟以往的作品对比将有很大不同,它更像是一首歌或是一个梦。

据悉,电影《热带往事》曾获得第20届上海国际电影节创投单元“坏猴子72变电影计划特别关注项目”奖;并斩获第68届柏林电影节天才项目市场单元“VFF Talent Highlight Award”项目创投首奖,这也是华语史上首个获此奖项的电影项目。

## 心理咨询师姚尧:

# 我愿做“砖”,引你看“玉”

本报记者 秦华 文/图

昨日下午,曾创作心理学著作《重口味心理学》的心理咨询师姚尧,携新作《诡异心理学》做客郑州大摩纸的时代书店,与绿城读者进行了交流和分享。姚尧接受记者采访时说:“我希望自己能抛砖引玉,能用《诡异心理学》这块‘砖’,引读者真正走进心理学的王国,看到真正的‘玉’。”

姚尧是国家二级心理咨询师,行为训练师,已出版经典心理学著作《重口味心理学》系列,该系列作品以轻松幽默的方式讲解心理学,受到读者的喜欢和好评。而新作《诡异心理学》风格与《重口味心理学》一脉相承,由华文天下图书策划出版发行。该书用讲故事的方式,幽默另类、通俗易懂的语言,讲述了虚构症、心因性失忆症、恋物癖等各种奇特的心理现象,通过独到的分析,让读者理解人类某些行为背后的逻辑。

姚尧轻松幽默的写作风格,在当前同题材作品中独树一帜,谈到这点,姚尧说:“随着社会的发展,心理学应用也越

来越广泛,大家学习一些心理学知识是非常必要的,它会帮助你更好地认识自我、适应社会。但目前市面上心理学方面的著作大都是专业性、学术性比较强的,这多少会令那些对心理学感兴趣的读者望而却步。我希望自己的写作兼具学术性、幽默性,通俗易懂,能把那些真正对此感兴趣的读者引进心理学的大门。”

现在有个新的流行词叫“丧”,现代人为什么会“丧”?如何摆脱“丧”和焦虑,让自己得到真正的幸福?在昨日的讲座中,姚尧从这个大家都很有共鸣的话题入手,现场“演示”了如何调整自己的心理状态:“人生的每个阶段都有‘任务’,当没有完成‘任务’,就很容易感到‘丧’,同时,无休止的欲望也会造成无边无际的痛苦。那么如何摆脱‘丧’呢?我建议跳出自己的舒适区,做一件有挑战性的事,当你全情投入做一件事,你会有种心理上的满足感,参与其中,会更容易获得深层次的幸福感。”



# 老年朋友演绎健身气功风采

本报讯(记者 陈凯) 经过两天交流展示,“体彩杯”郑州市第十一届老年人运动会健身气功交流展示,昨天在郑州市第26中学落下帷幕。中原区一队和中国电建集团河南工程有限公司队,分获本次比赛县(市)区组和社会行业组优胜奖。

本次健身气功交流展示,是市11届老运会进行的第二项交流活动,设有大舞、导引养身功12法、八段锦和易筋经4项健身功法,分为县(市)区组和社会行业组两大组别,共吸引了来自全市33支代表队的近400名老年朋友参与其中。他们动作舒展、呼吸自然、意识集中,富有“刚柔相济、虚实相兼、沉静内敛”的表演,充分展现出健身气功项目对于老年人健身和养生的益处。

市第十一届老运会由市教育局、市体育总会主办,市老体协承办,共设有气排球、健身气功、模特、健身秧歌、门球、健步走6项交流展示活动,预计全市将有4000余名老年朋友参与本届老运会。与往届不同的是,本届老运会新增了社会行业组,以吸引更多人群参与到全民健身的活动中来,进一步促进我市全民健身事业的发展。

# 亲子篮球挑战赛郑州站举行

本报讯(记者 陈凯) 经过两天激烈角逐,“勇敢上场”凯迪拉克亲子篮球挑战赛郑州站的比赛,昨天在郑州19中和郑州丽水外国语学校落下帷幕。最终有100名小选手从参加初赛的400余名小选手中脱颖而出,获得了参加该项赛事郑州站复赛资格。

本次郑州站的比赛由郑州市篮球协会等主办,郑州酷康体育文化传播有限公司承办,旨在为热爱篮球,充满体育拼搏精神的小朋友及其家庭提供一个大展身手的舞台,也期盼通过这样的活动丰富孩子们的课余生活,增进家庭的亲子互动。郑州站的比赛分为初赛和复赛两个阶段,参赛小选手的年龄为9-12岁。参加初赛的400余名小选手经过初赛8个难度渐进充满趣味性项目的挑战,最终有100名小选手获得了晋级本月18日举行的该项赛事郑州站复赛资格。复赛期间,这100名小选手将与家长一道经过考验篮球技能和亲子默契项目的挑战,争夺5张参加该项赛事年度总决赛的“门票”。

今年的“勇敢上场”亲子篮球挑战赛,设有北京、西安、郑州、沈阳4站分站赛,每站比赛分为8月份的暑期档和9月份的开学档两个系列赛,分别产生5个家庭和3个家庭共计8个家庭入围赛事总决赛。今年的赛事总决赛将于10月4日至7日在北京举行,届时著名篮球运动员刘炜也将来到现场,亲自传授小球员们球技,并与各个篮球家庭一起分享篮球运动带来的快乐。



8月11日,切尔西队球员坎特(右)庆祝进球。当日,在2018/2019赛季英超联赛首轮比赛中,切尔西队客场以3:0战胜哈德斯菲尔德队。 新华社发

# 4000余名选手“武动中原”



本报讯(记者 左丽慧 李焱图) 昨日上午,由中华全国体育总会、河南省跆拳道运动协会、河南省武术协会主办的2018第五届武动中原武术跆拳道大赛暨首届全国智能体育大赛跆拳道揭幕赛在郑州黄河科技学院拉开帷幕。记者从大赛组委会了解到,“武动中原”品牌赛事目前已成功举办四届,由国家一级武术、跆拳道专业裁判进行现场评判,国家级裁判仲裁。秉承着公平、公正、公开的原则,获得了全国广大选手和教练员的认可,成为中原五省最大规模的武术跆拳道盛会。

据了解,今年参赛队伍267支,参赛人数4300余名,选手年龄上至六十岁的老年人,下至五六岁的儿童,参赛项目5500余项。在接下来的三天时间里,各



路选手将开展跆拳道品势、竞技、武术套路以及散打的专业比赛。河南省体育局重竞技管理中心主任戴云鹏表示,武动中原赛事品牌作为河南武道行业的一枚名片,立足河南,打造全国高水准的专业青少年武术跆拳道赛事,为提高青少年身体素质,为国家培养更多更好的体育后备人才作出了积极的贡献。